

## 168-я сессия Совета

### Подпункт 8.1: Обновленная информация о разработке новой Стратегии ФАО в отношении изменения климата

На своей 127-й сессии, состоявшейся в ноябре 2019 года, Комитет по программе поручил провести оценку вклада ФАО в достижение цели в области устойчивого развития (ЦУР) 13, касающейся мер по борьбе с изменением климата, в том числе оценку осуществления Стратегии ФАО в отношении изменения климата, принятой в 2017 году. Доклад по итогам проведенной оценки вместе с ответом руководства был представлен на обсуждение 130-й сессии Комитета по программе в марте 2021 года и 166-й сессии Совета в апреле 2021 года.

В одной из ключевых рекомендаций (рекомендация 2) этого доклада ФАО настоятельно предлагалось выработать новую Стратегию в отношении изменения климата для повышения вклада Организации в достижение ЦУР 13. На своей 166-й сессии Совет поручил регулярно представлять руководящим органам обновленную информацию по этому вопросу и провести всесторонние консультации до начала 168-й сессии Совета, с тем чтобы инициировать работу над новой Стратегией ФАО в отношении изменения климата. В соответствии с этим поручением, которое было одобрено Конференцией, на рассмотрение 132-й сессии Комитета по программе (8–12 ноября 2021 года) и 168-й сессии Совета представляется [обновленная информация о разработке новой Стратегии в отношении изменения климата](#). При необходимости после проведения 132-й сессии Комитета по программе настоящая записка с вводной информацией будет доработана с учетом указаний его членов.

Разрабатываемая в настоящее время новая Стратегия ФАО в отношении изменения климата будет задавать направление работы ФАО по оказанию активной поддержки странам в выполнении их масштабных задач по борьбе с изменением климата и обязательствам, касающихся определяемых на национальном уровне вкладов. Приоритетное внимание в рамках Стратегии будет уделяться научным достижениям, инновационным решениям и инклюзивности, при этом она будет увязана с Повесткой дня на период до 2030 года и Стратегической рамочной программой ФАО на 2022–2031 годы.

В соответствии с поручением Совета о проведении всесторонних консультаций ФАО организовала первое неофициальное консультативное совещание с членами 8 сентября 2021 года. С учетом мнений, высказанных членами ФАО, а также материалов, предоставленных недавно учрежденной Целевой группой по рассмотрению проекта стратегии, был подготовлен документ Совета CL 168/21 с описанием содержания и плана разработки новой Стратегии ФАО в отношении изменения климата. В нем представлен аннотированный план Стратегии, в том числе предлагаемая концепция, руководящие принципы, три основных направления деятельности и соответствующие ожидаемые результаты. Совету на его 168-й сессии предлагается дать указания в отношении аннотированного плана новой Стратегии.

Итоговый проект новой Стратегии в отношении изменения климата будет представлен на рассмотрение 169-й сессии Совета в июне 2022 года.

*Г-жа Мария Элена Семедо, первый заместитель Генерального директора*